

ROMÂNIA

MUNICIPIUL ARAD

Roxana - Adriana **TABUIA**,

Consilier Local Municipal

RAPORT DE ACTIVITATE ÎN CONSILIUL LOCAL MUNICIPAL ARAD PENTRU PERIOADA IUNIE 2018 -IUNIE 2019

În conformitate cu prevederile art. 225 alin. (2) din Ordonanța de Urgență nr 57/2017 privind Codul administrativ, prezint următorul raport de activitate pentru perioada iunie 2018 – iunie 2019:

În intervalul susmenționat, Consiliul Local Municipal Arad a fost convocat în ședință publică de 41 de ori, din care am fost prezentă la 40 de ședințe publice.

Ședințele Comisiilor de specialitate organizate în perioada iunie 2018 – iunie 2019, au fost în număr de 41, din care am fost prezentă la 37 de comisii de specialitate.

În plenul Consiliului Local am susținut 7 amendamente referitoare la rectificarea bugetului general de venituri și cheltuieli al Municipiului Arad.

În calitate de consilier local municipal în perioada decembrie 2018 – februarie 2019 am fost numită președinte de ședință.

În calitate de consilier local municipal activez în cadrul a trei comisii:

1. Membru în Comisia de urbanism, amenajarea teritoriului, protecția mediului și turism;
2. Vicepreședinte în Comisia buget, finanțe, activități economice
3. Membru în Comisia de Sistemizare a Circulației în Municipiul Arad.

1. Comisia de urbanism, amenajarea teritoriului, protecția mediului și turism

Această comisie s-a întrunit în intervalul iunie 2018- iunie 2019 de 41 de ori, iar de la lucrările acestei comisii am absentat de patru ori.

Comisia de urbanism, amenajarea teritoriului, protecția mediului și turism dezbate toate proiectele ce urmează a fi votate în plen, punându-se accent pe proiectele cu impact în zona urbanistică de mediu și turism. În cadrul dezbaterilor am urmărit să mă asigur de respectarea legii în ceea ce privesc noile construcții din oraș, fie cele din zone rezidențiale sau fie cele din zone industriale, în special când este cazul respectării normei minime impuse de spații verzi și locuri de parcare.

În perioada supusă atenției au fost aprobate peste 100 de Planuri Urbanistice Zonale. Dintre acestea, au existat trei situații în care documentațiile au fost respinse în primă ședință din cauza unor neclarități care, ulterior, au fost lămurite, documentațiile fiind în final aprobate.

La ședințele Comisiei de urbanism, amenajarea teritoriului, protecția mediului și turism am susținut toate cele peste 400 de proiecte care au vizat suprainpozitarea clădirilor neîngrijite din municipiul Arad.

2. Comisia buget, finante, activități economice

Această comisie s-a întrunit în intervalul iunie 2018 - iunie 2019 de 41 de ori, iar de la lucrările acestei comisii am absentat de patru ori.

Comisia buget, finante, activități economice dezbate studii, prognoze orientative și programe de dezvoltare economico-sociale, în colaborare permanentă cu comisia nr. 2 și ori de câte ori intervin studii și programe specific altor domenii, Analizează și avizează bugetul local în structura privind formarea, administrarea, întrebuințarea și executarea acestuia.

În cadrul acestei comisii am susținut 7 amendamente referitoare la rectificarea bugetului general de venituri și cheltuieli al Municipiului Arad.

În perioada iunie 2018 – iunie 2019 am întreprins demersuri pentru întocmirea **DALI-ului – Reabilitare capelă funerară și împrejmuire Cimitirului Gai** și pentru **SF – Amenajare loc de joacă Parcul Gai**.

3. Comisa de Sistemizare a Circulației din Municipiul Arad

Această comisie s-a reunit în peste 20 de situații, iar în cadrul acestor ședințe se dezbate propuneri privind fluidizarea sau restricționarea circulației în anumite zone sau situații.

În perioada 2018-2019, am aprobat o serie de modificări cu scopul de a fluidiza traficul sau de a crește siguranța în trafic a pietonilor.

Alte activități desfășurate în calitate de consilier local:

- Alături de voluntari am marcat mesaje la trecerile de pietoni din cartierul Gai.
- Am depus toate diligențele pentru demararea contractului **GAZON SI INSTALATII DE IRIGAT SPATII VERZI PARCUL GAI** din zona Bisericii Ortodoxe Sîrbești Gai și am participat la predarea de amplasament către constructor.
- Am depus toate diligențele pentru demararea proiectului **DALI - Reabilitare capela funerară și împrejmuire Cimitirul Gai**

Consilier Local Municipal

Roxana-Adriana **TABUIA**